Aus dem Leben wurdest du uns genommen, nicht aber aus unseren Herzen.



Tief bewegt geben wir allen Freunden und Bekannten Nachricht, dass unser lieber Vater, Bruder, Schwager und Onkel

Herr

Helmut Egger

Telekom Austria Pensionist Bad Ischl, Grazer Straße 84

am Montag, dem 3. August 2015, in Folge eines tragischen Unfalles im 72. Lebensjahr aus unserer Mitte gerissen wurde.

Die Trauerfeier für unseren lieben Verstorbenen wird am Freitag, dem 7. August 2015, um 14.00 Uhr in der evangelischen Kirche Bad Ischl (Bahnhofstraße 5) gehalten.

Anschließend findet die Verabschiedung statt.

In Liebe und Dankbarkeit:

Christian und Günter

Walter und Herbert Matthias Gschwandtner

mit Familien

im Namen aller Verwandten

Wir bitten von freundlich zugedachten Kranz- u. Blumengaben abzusehen und statt dessen der Lebenshilfe Bad Ischl eine Spende zu geben.

(SPK Bad Ischl, IBAN: AT08 2031 4000 0000 3079, BIC: SKBIAT21)

A-4820 Bad Ischl, Grazer Straße 84

Bestattung Anlanger